

夫妇二人互相支持 齐当“三献”志愿者

本报讯(记者 李严)日前,市红十字会志愿者、全国文明家庭、全国最美家庭张明、陈燕夫妇来到市红十字会,一同登记器官捐献,做一对名副其实的“三献”志愿者。

张明是中煤新集公司的职工,一直热心奉献,长期坚持献血。2018年,张明在全家人的支持下成功捐献造血干细胞挽救外省一位有3个孩子、患血液病母亲的生命,成为当时全省年龄最大的捐献志愿者。捐献后,张明带着妻子、孩子一起加入红十字志愿者,将中华骨髓库给予的慰问金全部捐赠给一位患血液病、家庭贫困的单亲家庭小女孩,张明还带着全家与小女孩结成帮扶对子,长期帮扶,直到女孩上了大学还在资助。教师出生的陈燕对这个“女儿”更是细心呵护,让女孩体会到了久违的母爱。他们的儿子张文豪高考结束就利用暑假到红十字会做志愿者,一干就是整个暑期,上大学后成为校志愿服务的骨干。张明还积极参加造血干细胞捐献宣传动员活动,感召更多的人加入捐献行列,多次为灾区捐款,参加各项公益活动。张

明被评为安徽好人,并荣获多项表彰,他的家庭被评为全国文明家庭、全国最美家庭。

近日,张明和陈燕商量,自己是献血志愿者和造血干细胞捐献志愿者,就差办理遗体器官捐献志愿者就能成为“三献”志愿者了。一直支持张明并和其携手奉献的妻子陈燕不仅再次支持张明的想法,也深受感动,表示用行动支持他,和他一起办理捐献手续,夫妻俩的想法更得到了儿子的支持。

4月19日下午,他们难得抽出空,冒雨从60多公里外的新集矿赶到市红十字会办理捐献登记。

“我们都是志愿者,把能奉献的都奉献掉,这是我们的心愿。”夫妻俩异口同声地说道。

**身边好人
榜样力量**

“兴牛贷”“贷”动肉牛产业发展

——徽商银行淮南分行助力乡村振兴



徽商银行淮南分行大力支持肉牛产业发展,先后推出“兴牛贷”“徽农振兴贷”等产品,采用活体抵押、信用方式为肉牛养殖企业授信,打通了肉牛养殖企业“担保难”堵点。通过优化服务、创新模式、提高效率,有效缓解了肉牛养殖企业融资难题。截至目前,徽商银行淮南分行累计发放肉牛产业贷款9592万元,服务各类企业34户,以实际行动助力乡村振兴产业发展。

图为徽商银行淮南潘集支行客户经理前往已经发放贷款的客户公司走访,实地了解贷款资金使用以及肉牛养殖情况。

本报通讯员 田刚 摄影报道

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区